

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Саша

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.10.2007 10:14:56

формирования заключения врача: 30.10.2007 22:25:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/27091/answer/27092>



Заключение врача

Уважаемый Саша! Необходимо выяснить причину повышенного количества нежизнеспособных сперматозоидов. С Вашей стороны надо обследоваться на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, цитомегаловирус, вирус простого герпеса 1,2), спермограмму, посев эякулята на флору и чувствительность к антибиотикам, секрет простаты, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), кровь на гормоны. Это минимальный спектр обследования, который может быть расширен в зависимости от результатов предыдущих обследований. Удачи!